
ORDINE DEGLI INGEGNERI
della Provincia di Asti

VERBALE DEL CONSIGLIO DELL'ORDINE
del 25 ottobre 2017 

L’anno 2017, il giorno 25 del mese di ottobre alle ore 18,00, presso la sede dell'Ordine in 
Corso Dante n. 51, convocato con avviso prot. n. U17/556 del 20/10/2017, si è riunito il Consiglio 
dell’Ordine degli Ingegneri della Provincia di Asti per discutere il seguente:

ORDINE DEL GIORNO

1)Approvazione del verbale della seduta precedente
2)Adozione dell'Ordine del Giorno 
ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE
3)VARIAZIONE ALBO:
-Domanda di cancellazione: ing. FASSONE Andrea e ing. PRAINITO Marco
DELIBERAZIONI E PRESE D'ATTO DA PARTE DEL CONSIGLIO
- Omissis - 
17) Approvazione  e accreditamento  eventi  formativi  per  il  periodo Settembre/Dicembre  2017 – 
Aggiornamento
- Omissis - 

NOMINE
19) Richieste terna di Ingegneri collaudatori

- Omissis - 
---------------°---------------

Alle ore 18,00 sono presenti:

1) Ing. ALLEGRETTI Giuseppe, Tesoriere
2) Ing. BARRERA Andrea, Consigliere Junior
3) Ing. BOERO Elio, Consigliere Anziano
4) Ing. CASETTA Marco, Vicepresidente
5) Ing. MENSI Elena, Segretario
6) Ing. MOGLIOTTI Carlo, Consigliere
7) Ing. PARRINELLO Marina, Presidente
8) Ing. PALMA Riccardo, Consigliere
9) Ing. PETTAZZI Carla, Consigliere

Apre la seduta e ne assume la Presidenza l'ing. Marina PARRINELLO., la quale, riscontrata 
la  validità  della  convocazione  ed  il  numero  legale  dei  presenti,  passa  alla  discussione  degli 
argomenti dell’Ordine del Giorno, verbalizza l'ing. Carlo Mogliotti

---------------°---------------
- Omissis - 
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ATTIVITA' ISTITUZIONALI E DI ORDINARIA AMMINISTRAZIONE
3) Variazione Albo - Domanda di cancellazione: Ing. Fassone Andrea - Ing. Prainito Marco
Verificate  le  richieste  di  cancellazione  presentate,  il  Consiglio,  all’unanimità,  approva  la 
cancellazione dall'Ordine dell'ing. Fassone Andrea, e rifiuta la richiesta dell'ing. Prainito Marco  -  
Omissis - 

- Omissis - 

17) Approvazione e accreditamento eventi formativi per il periodo Settembre/Dicembre 2017 
– Aggiornamento
Il Presidente sottopone al Consiglio l’aggiornamento del programma degli eventi formativi e il loro 
accreditamento  per  il  periodo  Settembre/Dicembre  2017.  Il  Consiglio  all’unanimità  approva  il 
programma degli eventi formativi e il loro accreditamento per il periodo Settembre/Dicembre 2017, 
allegato al presente verbale quale parte integrante.
- Omissis - 

NOMINE
19) Richieste terna di Ingegneri collaudatori
Vista la richiesta del costruttore Bibay Costruzioni s.r.l. di Bibay Arben viene nominata a seguito di  
sorteggio la seguente terna di ingegneri collaudatori:

COMMITTENTE                                                                  PROFESSIONISTA
BIBAJ COSTRUZIONI S.R.L. DI BIBAY ARBEN           ing. GAUDIO Mauro
Via Case Sparse Mogliotti n. 1/bis                                       ing. GHIA Luciano 
14030 ROCCHETTA TANARO (AT)                                 ing. PIA Mario

- Omissis - 

Alle ore 21,00 null’altro essendovi da deliberare, la seduta viene tolta.

Fatto, letto, confermato e sottoscritto il 25 Ottobre 2017.

IL PRESIDENTE
(Ing. Marina Parrinello)

      p. IL SEGRETARIO
       (ing. Carlo Mogliotti)
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